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1+In(x)
xln(x) -

- On désigne par C; la courbe de f dans un repére-orthonormé (O, i, 3) P
D Déterminer l_im+f (x), <Iim_'-f (x). lim f(x) et __lini f(x).

Soit f la fonction définie sur ] 0, +oof \ {1} par f(x)=

© a) Montrer que f est dérivable sur chacun des intervalles ]0 1[ et |1, +oo[ et que =

o —~(In? (x) #In(x) +1
)= ~(in? (x) +In(x) )
(xIn( x))
b) Dresser le tableau de variation de f .
® Déterminer le point d’mterscctlon de C; avec I’axe des absczsses
@ Tracer Cf )

® Calculer I'aire de Ia partie du plan Inmtée par Cf I'axe des abscisses et les drorces d’équanons

x~let X= I
e Aez-

£(vx) .
Jx

On désigne par C, la courbe de g dans le méme repére orthonormé (O, i, 3) B0

© Soit g la fonction définie sur |0, 1 par g(x)=

a) Montrer que pour toutxe]O [, f(x)- g(x)~—

xin(x)’
b) Soit xe]0,1[, on dé31g11e par M et N les points respectifs de Cget C, de méme abscisse x.
Déterminer la position des points M et N pour que la distance MN soit mlmmale

I Soit f la fonction définie sur R par f(x)= In(x -2x+2)

On désigne par Cs la courbe de f dans un repére orthonormé (0, i, ])

@ a) Montrer que la droite D d’équation x =1 est un axe de symétrie de Cr.
b) Dresser le tableau de variation de f sur [1, +of.
¢) Montrer que C¢admet deux points d’inflexions a déterminer.
d) Tracer Cy¢ en précisant les tangentes aux points d’inflexions.

@ Soit g la fonction définie sur [0, E[ g
2 L Af = 2042

a) Montrer que g est dérivable sur [0, %[ et déterminer g'(x) pour tout x € [0, g[ .

2 dt
2 —2t+42
) ‘

X" —x x-1 1

b) En déduire la valeur de I'intégrale I=

@ a) Vérifier que pour tout xe R , &
X =2x+2 X2 —2x+2 x° -2x+2
b) Calculer I’aire de la partie du plan In:mtée par C¢ , l’axe des abscisses

et les droites d’équatlons Xanine




